
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: ZS a LS 2014/2015
	Zahraniční univerzita: Universidad Complutense de Madrid
	Zahraniční fakulta: Facultad de Ciencias Políticas y Sociología
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné zapsat si dva kurzy z jiné fakulty; lze si však vybrat pouze jednu jinou fakultu a na ní případné dva předměty. 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. Na začátku zimního semestru však zdarma poskytuje dvoutýdenní intezivní jazykový kurz španělštiny, což vnímám jako velké plus. 
	Stipendium: Ano, poskytuje. Bližší informace však nevím. 
	Odkazy: Oficiální stránky univerzity - https://www.ucm.es
Aktualizovaný seznam všech magisterských oborů - http://www.ucm.es/estudios/2015-16/master/
	Náročnost studia: Studium bylo poměrně hodně náročné. Profesoři vyžadují četbu různých textů na jednotlivé přednášky, následnou participaci v hodině a případně sepsat i resumé. Na magisterských oborech navíc bývá poměrně málo Erasmus studentů, takže profesoři žádné úlevy neposkytují. Probíraná témata však byla velmi zajímavá a všechny přednášky měly velmi dobrou dynamiku. 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost zkoušek: Záleží hodně na každém kurzu, který si člověk zvolí, já jsem však měla za celé dva semestry pouze jednu zkoušku. Na zbytek předmětů se psaly poměrně dlouhé závěrečné práce, jež se musely konzultovat s jednotlivými profesory. Bylo to časově náročné, ale veskrze přínosné. 
	Srovnání s FHS: Velmi pozitivně hodnotím především dynamiku jednotlivých přednášek a seminářů a možnost otevřené diskuse. Také přístup jednotlivých profesorů je skvělý; jsou otevření, vždy ochotní pomoci a mají velkou trpělivost i se zahraničními studenty, jimž může dělat španělština problémy. Celé studium mi velmi rozšířilo obzory a zprostředkovalo nové znalosti, za což jsem velmi vděčná. 
	Další informace: Campus této univerzity se nachází poměrně daleko od centra, doprava je však poměrně snadná a rychlá. Autobusem ze stanice Moncloa se dostanete do školy do 15 minut. 
Ve škole také funguje knihovna, která umožňuje půjčovat si veškeré publikace i Erasmus studentům. Navíc se dá využít také jako ideální místo pro studium. 
Určitě doporučuji využít i možnost absolvovat zdarma jazykový kurz španělštiny organizovaný univerzitou Complutense. Probíhá vždy na začátku zimního semestru a umožňuje studentům nejen zlepšit své jazykové dovednosti, ale také navázat první kontakty s ostatními zahraničními studenty. 

	Kontakt: 


